



12 апреля Минсвязи выпускает в обращение почтовую марку «Белорусский спутник связи «Белинтерсат-1»

12 апреля 2016 года Министерство связи и информатизации Республики Беларусь выпускает в обращение почтовую марку «Белорусский спутник связи «Белинтерсат-1».

Проект подготовлен в сотрудничестве с Государственным военно-промышленным комитетом Республики Беларусь.

Номинал марки «Н» соответствует тарифу на пересылку международной простой письменной корреспонденции (писем, бандеролей, мелких пакетов) массой до 20 г включительно неприоритетной.

Создание Национальной системы спутниковой связи и вещания — крупнейший проект в области телекоммуникации, реализуемый Республикой Беларусь. Проект обладает высокой инновационной, экономической, социальной и политической значимостью для нашей страны.

Решение о запуске собственного спутника связи было принято на самом высоком государственном уровне. По проекту был объявлен закрытый конкурс, победителем которого была признана китайская промышленная корпорация «Великая стена».

15 января 2016 года в 19: 57 по минскому времени спутник «Белинтерсат-1» запущен с космодрома Сичан (КНР).

Дизайн марки, спецштемпеля и конверта «Первый день» Елены Медведь. Размер марки 45x45 мм. В листе шесть (3x2) марок. Размер листа 192x100 мм. Тираж марки 54 тысячи.

В день выпуска почтовой марки в обращение в отделении почтовой связи № 1 Минска (магазин «Филателия», ул. Московская, 16) будет проводиться специальное гашение на конверте «Первый день». С более подробной информацией можно ознакомиться на сайте РУП "Белпочта" в разделе [Филателия](#)

Изображение



Изображение



Source URL: <https://www.xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/84>